# RELATÓRIO DE AUDITORIA TRIMESTRAL CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU COORDENADORIA DE CONTROLE INTERNO II TRIMESTRE DE 2024 JULHO/2024





# **SUMÁRIO**

I –	INTRODUÇÃO	3
II –	DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA	3
	<ul><li>II.1 – Da Receita e da Transferência Financeira Realizada no Trimestre</li></ul>	4
III -	<ul><li>II.2 – Da Despesa Autorizada, Realizada, Empenhada,</li><li>Liquidada e Paga.</li><li>DA GESTÃO FINANCEIRA</li></ul>	5 6
	III. 1 – Caixa e Equivalentes de Caixa	6
	III. 1.1 – Caixa	6
	III. 1.2 - Bancos	6
	III. 2 – Dos Restos a Pagar e Consignações	6
IV –	IV – DA GESTÃO PATRIMONIAL	7
	IV. 1 – Almoxarifado	7
	IV. 2 – Bens Móveis e Imóveis	7
V –	DA GESTÃO OPERACIONAL	8
	V. 1 – Licitações e Contratos Administrativos	8
	V. 2 – Processos de Pagamento	25
	V. 3 – Das Despesas com treinamento de servidores	25
	V. 4 – Das Despesas com Diárias e Passagens Aéreas.	27
	V. 5 – Das Despesas com Transporte.	27
VI –	DA GESTÃO DE PESSOAL	28
	VI.1 – Dos Gastos com Subsídios	28
	VI.2 – Do Quadro de Pessoal	28
	VI.3 – Dos Afastamentos Funcionais	29
	VI.4 – Das Despesas com Pessoal	29
VII –	DO TRABALHO LEGISLATIVO	31
VIII –	OUTRAS CONSIDERAÇÕES	32
IX –	CONCLUSÃO E RECOMENDAÇÕES	33

# I – INTRODUÇÃO

A Coordenadoria de Controle Interno da Câmara Municipal de Aracaju, de conformidade com a programação de trabalho estabelecida para o exercício financeiro de 2024 e atenta ao que determina a Resolução TC – 206/2001 em seu Art<sup>o</sup> 2º, inciso IV, Parágrafo Único, Item I, oriunda do Egrégio Tribunal de Contas do Estado, realizou auditoria orçamentária, financeira, contábil, patrimonial e operacional nesta Unidade Legislativa, referente ao 2º trimestre do exercício financeiro de 2024, gestão do Vereador RICARDO VASCONCELOS SILVA, cujos resultados estão a seguir apresentados.

# II – DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA

O orçamento da Câmara Municipal de Aracaju para o presente exercício financeiro, em destaque na Lei Orçamentária do Município, foi dimensionado no montante de **R\$ 90.777.000,00 (noventa milhões setecentos e setenta e sete mil)**, nos termos da Lei Municipal nº 5.835, de 29 de dezembro de 2023. Os recursos são destinados à cobertura das despesas do Legislativo:

A seguinte categoria de despesa:

Poder: 1 – Poder Legislativo

Órgão: 01 – Câmara Municipal de Aracaju UO: 01101 – Câmara Municipal de Aracaju

Pessoal e Encargos	R\$ 61.001.000,00
Outras Despesas Correntes	R\$ 28.479.000,00
Despesas de Capital	R\$ 1.297.000,00
Total	R\$ 90.777.000,00

### II. 1 – Da Receita e da Transferência Financeira Realizada no Trimestre

A Receita Realizada pela Câmara Municipal de Aracaju no 2º trimestre do exercício corrente foi da ordem de R\$ 58.260,72 (cinquenta e oito mil duzentos e sessenta reais e setenta e dois centavos). A Transferência Financeira recebida no 2º trimestre do exercício corrente foi de R\$ 22.713.243,60 (vinte e dois milhões, setecentos e treze mil duzentos e quarenta e três reais e sessenta centavos), recebidos conforme discriminação abaixo:

RECEITA REALIZADA					
MÊS	VALOR R\$ 1,00				
ABRIL	R\$ 20.659,90				
MAIO	R\$ 20.852,89				
JUNHO	R\$ 16.747,93				
TOTAL	R\$ 58.260,72				

TRANSFERÊNCIA FINANCEIRA RECEBIDA				
MÊS	VALOR R\$ 1,00			
ABRIL	R\$ 7.571.081,20			
MAIO	R\$ 7.571.081,20			
JUNHO	R\$ 7.571.081,20			
TOTAL	R\$ 22.713.243,60			



# II.2 – DA DESPESA AUTORIZADA, REALIZADA, LIQUIDADA E PAGA (RESUMO DA EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA)

DESPESAS	FIX	KADA	EMPENHADA	LIQUIDADO	PAGO	SALDO A
DESPESAS	Inicial	Atualizada	No Período	No Período	No Período	PAGAR
DESPESAS CORRENTES	89.480.000,00	89.480.000,00	13.176.895,16	22.593.750,66	22.584.678,55	682.919,43
Pessoal e Encargos Sociais	62.495.000,00	61.001.000,00	8.628.950,00	14.999.742,03	14.997.150,76	676.078,59
Outras Desp. Correntes	26.985.000,00	28.479.000,00	4.547.945,16	7.594.008,63	7.587.527,79	6.480,84
DESPESAS DE CAPITAL	1.297.000,00	1.297.000,00	188.780,00	101.611,92	101.611,92	0,00
Investimentos	1.297.000,00	1.297.000,00	188.780,00	101.611,92	101.611,92	0,00
RESERVA DE CONTINGÊNCIA	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	
COMA	00 777 000 00	00 777 000 00	40 005 075 40	00.005.000.50	00.000.000.47	COO FEO 40
SOMA	90.777.000,00	90.777.000,00	13.365.675,16	22.695.362,58	22.686.290,47	682.559,43
SUPERÁVIT						
TOTAL	90.777.000,00	90.777.000,00	13.365.675,16	22.695.362,58	22.686.290,47	682.559,43

Fonte: Balancete e QDD.



### III – DA GESTÃO FINANCEIRA

### III. 1 – Caixa e Equivalentes de Caixa.

### III. 1.1 - Caixa

A Câmara Municipal de Aracaju, no período mencionado não movimentou a Conta Caixa, consequentemente, não se registrou qualquer anormalidade com relação a esse item.

### III. 1. 2 - Bancos

Examinado o Livro Contas Correntes, observou-se que o mesmo se encontra atualizado em seus registros, refletindo um saldo bancário disponível na data de 30 de junho de 2024 da ordem de R\$ 3.752.635,24 (três milhões, setecentos e cinquenta e dois mil, seiscentos e trinta e cinco reais e vinte e quatro centavos), diligentemente indicados no Balancete Financeiro da Câmara Municipal do último mês do período em exame (junho/2024) e no respectivo Demonstrativo Analítico da Conta Bancos; estando, ainda, em perfeita harmonia com os dados (lançamentos) consignados nos competentes extratos bancários.

### III. 2 – Dos Restos a Pagar e Consignações

ORIGEM	VALOR R\$				
CONSIGNAÇÕES (Valores retidos das folhas de pagamento)					
Consignações	275.778,08				
TOTAL	275.778,08				

Fonte: Balancete junho/2024



ORIGEM	VALOR R\$
REST	OS A PAGAR
Processados	635.229,53
Não Processados	58.160,43
Pagos no Período	693.389,96
Cancelados	0,00
Saldo a Pagar no Período	0,00

### IV – DA GESTÃO PATRIMONIAL

### IV. 1 – Almoxarifado

Conforme análise *in loco* feita por esta Coordenadoria, o Almoxarifado da Câmara Municipal atende a contento às suas necessidades operacionais. O Almoxarifado é informatizado e os valores são controlados a cada dia, particularmente quando do registro de "Entradas e Saídas" de materiais estocados, referente a material de consumo e combustível.

Ao final do 2º trimestre do exercício corrente, os estoques do almoxarifado apresentaram um valor total de R\$ 89.864,39 (oitenta e nove mil, oitocentos e sessenta e quatro reais, trinta e nove centavos) de acordo com as informações contidas no Termo de Conferência do Almoxarifado apresentado no último Balancete Financeiro do período examinado, concernente ao mês de junho/2024.

### IV. 2 – Bens Móveis e Imóveis

O Setor de Patrimônio da Câmara Municipal de Aracaju realiza, eficientemente, o seu trabalho de controle metódico dos bens patrimoniais deste Poder Legislativo, encontrando-se todos os bens móveis devidamente identificados e emplaquetados e atualização constante conforme determinam a Lei Federal nº 4.320/64 e a resolução TC – nº 160/92 do egrégio Tribunal de Contas do Estado. O Poder Legislativo Municipal não detém a propriedade de nenhum bem imóvel.

Saldo de Bens Móveis	2.040.979,87
Saldo de Depreciação de Bens Móveis	164.436,62



### V - DA GESTÃO OPERACIONAL

### V. 1 – Licitações e Contratos Administrativos

No decorrer do trimestre em referência, constatamos a realização de Procedimentos Licitatórios devidamente formalizados, realizados ou homologados no exercício:

- 06 (seis) pregões eletrônicos;
- 02 (dois) contratos;
- 12 (doze) termos aditivos;
- 03 (três) inexigibilidades;
- 05 (cinco) dispensas eletrônicas;
- 17 (dezessete) atas de registro de preços.



# **ABRIL/2024**

		PREG	ÃO ELETRÔNICO						
N° DO PREGÃO	HOMOLOGAÇÃO	OBJETO	EMPRESA VENCEDORA	CONTRATO/O.F/O. S/ARP	VALOR (R\$)	VIGÊNCIA INICIAL	VIGÊNCIA FINAL		
		NÃO HOUVE PREGÃO NESSE MÊS							
			DA DE PREÇOS						
N° DA T.P.	HOMOLOGAÇÃO	OBJETO	EMPRESA VENCEDORA	CONTRATO/O.F/O. S	VALOR (R\$)	VIGÊNCIA INICIAL	VIGÊNCIA FINAL		
			MADA DE PREÇOS NO MÊS						
	~		NSA DE LICITAÇÃO			^			
N° DA D.L.	RATIFICAÇÃO	OBJETO	EMPRESA CONTRATADA	CONTRATO/O.F/O. S	VALOR (R\$)	VIGÊNCIA INICIAL	VIGÊNCIA FINAL		
			ENSA DE LICITAÇÃO NO MÊS						
	~		SA DE ELETRÔNICA			^			
N° DA D.E.	HOMOLOGAÇÃO	OBJETO	EMPRESA VENCEDORA	CONTRATO/O.F/O. S/ARP	VALOR (R\$)	VIGÊNCIA INICIAL	VIGÊNCIA FINAL		
01/2024	REVOGADA	Registro De Preço Visando Futura e Eventual Contratação De Jornal (Eletrônico/Impresso) De Circulação Diária Para Publicação De Avisos, Extratos e Demais Matérias De Interesse Da Câmara Municipal De Aracaju/Se	REVOGADA	REVOGADA	REVOGADA	REVOGADA	REVOGADA		
02/2024	14/04/2024	Registro De Preço Visando Futura e Eventual Contratação De Jornal (Eletrônico/Impresso) De Circulação Diária Para Publicação De Avisos, Extratos e Demais Matérias De Interesse Da Câmara Municipal De Aracaju/Se	W e M Publicidade LTDA-EPP	ARP: 18/2024	20.350,00	16/04/2024	16/04/2025		
	INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO								
N° DA INEXIGIBILIDAD E	HOMOLOGAÇÃO	OBJETO	EMPRESA CONTRATADA	CONTRATO/O.F/O.	VALOR (R\$)	VIGÊNCIA INICIAL	VIGÊNCIA FINAL		
01/2024	07/03/2024	Contratação de empresa para fornecimento contínuo de energia elétrica para atender as necessidades da Câmara Municipal de Aracaju e suas	ENERGISA SERGIPE - DISTRIBUIDORA DE	04/2024	171.79,30	19/04/2024	19/04/2025		



		unidades administrativas	ENERGIA S/A CNPJ n°:				
			13.017.462/0001-63				
03/2024	05/04/2024	Inscrição de vereadores e assessores da Câmara Municipal de Aracaju, senhores (as) RICARDO VASCONCELOS SILVA (Vereador Presidente), ALEXSANDRO DA CONCEIÇÃO (Vereador), BRENO VIANA DE MENDONÇA (Vereador), BYRON VIRGÍLIO DOS SANTOS SILVA (Vereador), CARLOS EDUARDO DE ARAÚJO LIMA (Vereador), ISAC DE OLIVEIRA SILVEIRA (Vereador), ANDRÉ DE FARIA BARBOSA (Servidor) e JULIANA ALCÂNTARA MOREIRA MENDONÇA (Servidora), por meio de contratação direta, por Inexigibilidade de licitação, da entidade de representação parlamentar UNIÃO DOS VEREADORES DO BRASIL, para participação na XXIII MARCHA DOS LEGISLATIVOS MUNICIPAIS a ser realizada em Brasília/DF, no período de 23 a 26 de abril de 2024.	UNIÃO DOS VEREADORES DO BRASIL - CNPJ sob o nº: 83.594.978/0001-56.		R\$ 5.280,00 (cinco mil e duzentos e oitenta reais).	23/04/2024	26/04/2024
N° DO	N° DO ADITIVO/	EMPRESA/ CONTRATADO	RMO ADITIVO OBJETO	DATA	TIPO	QUANTIDADE	VALOR (R\$)
CONTRATO ORIGINAL	APOSTILAMENTO	EMFREGA/ CONTRATADO	OBJETO	DAIA	IIFO	QUANTIDADE	VALOR (N#)
08/2022	2º	ADVANTAGE TELEINFORMÁTICA DO BRASIL LTDA	Prorrogação do prazo do Contrato nº 08/2022, por mais 12 (doze) meses, devendo iniciar em 01 de abril 2024 a 01 de abril de 2025, podendo ser prorrogado por igual e sucessivo período; Reajuste nos valores, no percentual de aproximadamente -3,76 %	01/04/2024	PRAZO/ REAJUSTE	12 MESES	Em decorrência do reajuste nos valores, o contrato vigente passa a ter o valor mensal de R\$ 1.204,56 e valor global de R\$ 14.454,72



ATA DE REGISTRO DE PREÇO  N° DA ATA PROCESSO/MODALIDADE EMPRESA CONTRATADA OBJETO VALOR GLOBAL DA ATA OBJETO VIGÊNCIA INICIAL VIGÊNCIA FINAL VIGÊNCIA FINAL  Registro De Preço Visando Futura e Eventual Contratação De Jornal (Eletrônico/Impresso) De Circulação Diária Para Publicação De Avisos, Extratos e Demais Matérias De Interesse Da Câmara Municipal De Aracaju/Se  CONVÊNIO  NÃO HOUVE CONVÊNIO NO MÊS	19/2023	2°	A & L SERVIÇOS LTDA	Acréscimo de 02 (dois) porteiros, que corresponde ao item 3 do referido contrato, no percentual de aproximadamente 5,23% (cinco vírgula vinte e três por cento) do valor contratual inicial e 16,66% (dezesseis vírgula sessenta e seis por cento) correspondente ao item 3 do contrato	08/04	Acréscimo	5,23% do valor contratual inicial e 16,66% correspondent e ao item 3 do contrato	O valor total deste termo aditivo é de R\$ 130.654,15 e global referente aos 4 meses restantes para o fim do contrato) R\$ 522.616,60 perfazendo um percentual de aproximadam ente 5,23% do valor contratual inicial e 16,66% correspondent e ao item 3 do contrato.
Registro De Preço Visando Futura e Eventual Contratação De Jornal (Eletrônico/Impresso) De Circulação Diária Para Publicação De Avisos, Extratos e Demais Matérias De Interesse Da Câmara Municipal De Aracaju/Se  TONVÊNIO  Registro De Preço Visando Futura e Eventual Contratação De Aracaju/Se  Registro De Preço Visando Futura e Eventual Contratação De Jornal (Eletrônico/Impresso) De Circulação Diária Para Publicação De Avisos, Extratos e Demais Matérias De Interesse Da Câmara Municipal De Aracaju/Se  CONVÊNIO								
Registro De Preço Visando Futura e Eventual Contratação De Jornal (Eletrônico/Impresso) De Circulação Diária Para Publicação De Avisos, Extratos e Demais Matérias De Interesse Da Câmara Municipal De Aracaju/Se  CONVÊNIO	N° DA ATA	PROCESSO/MODALIDADE	EMPRESA CONTRATADA	OBJETO		CONTRATO	VIGENCIA INICIAL	VIGENCIA FINAL
	18/2024	DE N° 02/2024	W e M Publicidade LTDA - EPP	Visando Futura e Eventual Contratação De Jornal (Eletrônico/Impresso) De Circulação Diária Para Publicação De Avisos, Extratos e Demais Matérias De Interesse Da Câmara Municipal De Aracaju/Se	20.350,00	ARP n°	16/04/2024	16/04/2025
			NÃO UC					



			CONCURSO				
N° DO PROCESSO	VENCEDORES	OBJETO	TITULOS DA OBRA HOMOLOGAÇÃO	PUBLICAÇÃO	V. GLOBAL	PRÊN	lios
11100200	l		NÃO HOUVE CONCURSO NO MÊS		l l		
			CONTRATOS				
N° DO PROCESSO	N° DO CONTRATO	OBJETO	MODALIDADE	VALOR	EMPRESA	VIGÊNCIA INICIAL	VIGÊNCIA FINAL
PA 139/2024	04/2024	Contratação de empresa para fornecimento contínuo de energia elétrica para atender as necessidades da Câmara Municipal de Aracaju e suas unidades administrativas	Inexigibilidade de Licitação nº 01/2024	R\$ 171.797,30	ENERGISA SERGIPE  - DISTRIBUIDORA  DE ENERGIA S/A  CNPJ n°:  13.017.462/0001-63	19/04/2024	19/04/2025

### **MAIO/2024**

			PREGÃO ELETRÔNICO				
N° DO PREGÃO	HOMOLOGAÇÃO	OBJETO	EMPRESA VENCEDORA	CONTRA TO/O.F/ O.S/ARP	VALOR (R\$)	VIGÊNCIA INICIAL	VIGÊNCIA FINAL
01/2024	27/05/2024	sistema de registro de preços destinado à contratação de empresa especializada para a prestação de segurança e medicina do trabalho, para a realização de consultas e exames de medicina e saúde ocupacional para funcionários da Câmara Municipal de Aracaju, objetivando o acompanhamento dos programas de saúde do trabalho, com atendimento e entrega sob demanda, que	CLIMEDI - CLINICA DE MEDICINA NUCLEAR ENDOCRINOLOGIA E DIABETE SOCIEDADE SIMPLES - 13.158.985/0001-20	ARP: 19/2024	5.490,00		



N° DA D.L. RATIFICAÇÃO OBJETO EMPRESA CONTRATADA CONTRA TOJO.F O.S  Nº DA D.L. RATIFICAÇÃO OBJETO EMPRESA CONTRATADA CONTRA TOJO.F O.S  NÃO HOUVE DISPENSA DE LICITAÇÃO NO MÉS  DISPENSA DE ELETRÔNICA  N° DA D.E. HOMOLOGAÇÃO OBJETO EMPRESA VENCEDORA CONTRA TOJO.F O.SJARP  SISTEMA DE REPRESA VENCEDORA TOJO.F O.SJARP  O3/2024 FRACASSADA registro de preços destinado à contratação de empresa especialização de consultas e exames de empresa especialização de consultas e exames de consultas e exames de medicina e saúde ocupacional para funcionários da Câmara Municipal de Aracaju, objetivando o acompanhamento dos programas de saúde do trabalho, com atendimento e entrega sob demanda, que atendam às normas regulamentadoras que são exigidas pela legislação (trabalhista vigente.  N° DA HOMOLOGAÇÃO OBJETO EMPRESA CONTRATADA CONTRA VALOR (R\$) VIGÊNCIA INICIAL VIGÊNCIA FIN INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO  N° DA HOMOLOGAÇÃO OBJETO EMPRESA CONTRATADA CONTRA VALOR (R\$) VIGÊNCIA INICIAL VIGÊNCIA FIN INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO  N° DA HOMOLOGAÇÃO OBJETO EMPRESA CONTRATADA CONTRA VALOR (R\$) VIGÊNCIA INICIAL VIGÊNCIA FIN INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO  N° DA HOMOLOGAÇÃO OBJETO EMPRESA CONTRATADA TOJO.F VALOR (R\$) VIGÊNCIA INICIAL VIGÊNCIA FIN INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO			atendam às normas regulamentadoras que são exigidas pela legislação trabalhista vigente.					
N° DA D.L. RATIFICAÇÃO OBJETO EMPRESA CONTRATADA CONTRA TOJO.F O.S  Nº DA D.L. RATIFICAÇÃO OBJETO EMPRESA CONTRATADA CONTRA TOJO.F O.S  NÃO HOUVE DISPENSA DE LICITAÇÃO NO MÉS  DISPENSA DE ELETRÔNICA  N° DA D.E. HOMOLOGAÇÃO OBJETO EMPRESA VENCEDORA CONTRA TOJO.F O.SJARP  SISTEMA DE REPRESA VENCEDORA TOJO.F O.SJARP  O3/2024 FRACASSADA registro de preços destinado à contratação de empresa especialização de consultas e exames de empresa especialização de consultas e exames de consultas e exames de medicina e saúde ocupacional para funcionários da Câmara Municipal de Aracaju, objetivando o acompanhamento dos programas de saúde do trabalho, com atendimento e entrega sob demanda, que atendam às normas regulamentadoras que são exigidas pela legislação (trabalhista vigente.  N° DA HOMOLOGAÇÃO OBJETO EMPRESA CONTRATADA CONTRA VALOR (R\$) VIGÊNCIA INICIAL VIGÊNCIA FIN INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO  N° DA HOMOLOGAÇÃO OBJETO EMPRESA CONTRATADA CONTRA VALOR (R\$) VIGÊNCIA INICIAL VIGÊNCIA FIN INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO  N° DA HOMOLOGAÇÃO OBJETO EMPRESA CONTRATADA CONTRA VALOR (R\$) VIGÊNCIA INICIAL VIGÊNCIA FIN INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO  N° DA HOMOLOGAÇÃO OBJETO EMPRESA CONTRATADA TOJO.F VALOR (R\$) VIGÊNCIA INICIAL VIGÊNCIA FIN INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO								
DISPENSA DE LICITAÇÃO  N° DA D.L.  RATIFICAÇÃO  OBJETO  EMPRESA CONTRATADA  CONTRA TOJO.F O.S  NÃO HOUVE DISPENSA DE LICITAÇÃO NO MÊS  DISPENSA DE LICITAÇÃO NO MÊS  DISPENSA DE ELETRÔNICA  N° DA D.E.  HOMOLOGAÇÃO  OBJETO  Sistema de registro de preços destinado à contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de seguraça e medicina do trabalho, para a realização de consultas e exames de medicina es saúde ocupacional para funcionários da Câmara Municipal de Aracaju, objetivando acompanhamento dos programas de saúde do trabalho, com atendimento e entrega sob demanda, que atendam às normas regulamentadoras que são exigidas pela legislação (trabalhista vigente.  N° DA N° DA HOMOLOGAÇÃO  OBJETO  EMPRESA CONTRATADA CONTRA TOJO.F/ O.SIARP  VALOR (R\$) VIGÊNCIA INICIAL VIGÊNCIA FIN TORA TOJO.F/ O.SIARP  VALOR (R\$) VIGÊNCIA INICIAL VIGÊNCIA FIN VIGÊNCIA F	N° DA T.P.	HOMOLOGAÇÃO	OBJETO	EMPRESA VENCEDORA	TO/O.F/	VALOR (R\$)	VIGÊNCIA INICIAL	VIGÊNCIA FINAL
N° DA D.L.  RATIFICAÇÃO  OBJETO  EMPRESA CONTRATADA TOUP DISPENSA DE LICITAÇÃO NO MÉS  DISPENSA DE ELETRÔNICA  N° DA D.E.  HOMOLOGAÇÃO  OBJETO  BMPRESA VENCEDORA TOUP DISPENSA DE LICITAÇÃO NO MÉS  DISPENSA DE ELETRÔNICA  CONTRA TOUP DISPENSA DE LICITAÇÃO NO MÉS  SISTEMA DE REPRESA VENCEDORA TOUP DISPENSA DE LICITAÇÃO NO MÉS  SISTEMA DE REPRESA VENCEDORA TOUP DISPENSA DE LICITAÇÃO NO MÉS  SISTEMA DE REPRESA VENCEDORA TOUP DISPENSA DE LICITAÇÃO NO MÉS  SISTEMA DE REPRESA VENCEDORA TOUP DISPENSA DE LICITAÇÃO NO MÉS  SISTEMA DE REPRESA VENCEDORA TOUP DISPENSA DE LICITAÇÃO NO MÉS  SISTEMA DE REPRESA VENCEDORA TOUP DISPENSA DE LICITAÇÃO NO MÉS  SISTEMA DE REPRESA VENCEDORA TOUP DISPENSA DE LICITAÇÃO NO MÉS  SISTEMA DE REPRESA CONTRA DA PRACASS DE REPRESA CONTRA TADA TOUP DISPENSA DE LICITAÇÃO VALOR (R\$) VIGÊNCIA INICIAL VIGÊNCIA FIN VILLE FIN			NÃO I					
N° DA D.E. HOMOLOGAÇÃO OBJETO EMPRESA VENCEDORA CONTRA TO(O.F./O.S/ARP    Sistema de registro de preços destinado à contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de seguraça e medicina do trabalho, para a realização de consultas e exames de medicina e saúde ocupacional para funcionários da Câmara Municipal de Aracaju, objetivando o acompanhamento dos programas de saúde do trabalho, com atendimento e entrega sob demanda, que atendam às normas regulamentadoras que são exigidas pela legislação trabalhista vigente.    N° DA     N° DA     HOMOLOGAÇÃO     NEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO   NEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO   VALOR (R\$)   VIGÊNCIA INICIAL   VIGÊNCIA FIN		~						
DISPENSA DE ELETRÓNICA  N° DA D.E. HOMOLOGAÇÃO  OBJETO EMPRESA VENCEDORA TOIO.F./ O.SIARP  sistema de registro de preços destinado à contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de segurança e medicina do trabalho, para a realização de consultas e exames de medicina e saúde ocupacional para funcionários da Câmara Municipal de Aracaju, objetivando o acompanhamento dos programas de saúde do trabalho, com atendimento e entrega sob demanda, que atendam às normas regulamentadoras que são exigidas pela legislação trabalhista vigente.  N° DA NO DA HOMOLOGAÇÃO  OBJETO EMPRESA CONTRATADA TOIO.F./  INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO  CONTRA VALOR (R\$) VIGÊNCIA INICIAL VIGÊNCIA FIN CONTRA TOIO.F./	N° DA D.L.	RATIFICAÇAO	OBJETO	EMPRESA CONTRATADA	TO/O.F/	VALOR (R\$)	VIGENCIA INICIAL	VIGENCIA FINAL
N° DA D.E.  HOMOLOGAÇÃO  OBJETO  SISTEMA DE PEGISTRO DE PRESA VENCEDORA  TOLO.F.  O.S./ARP  SISTEMA DE PEGISTRO DE PEGISTRO DE PEÇOS DESTINAÇÃO DE SEMPRESA VENCEDORA  SISTEMA DE PEGISTRO			NÃO HO		S			
sistema de registro de preços destinado à contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de segurança e medicina do trabalho, para a realização de consultas e exames de medicina e saúde ocupacional para funcionários da Câmara Municipal de Aracaju, objetivando o acompanhamento dos programas de saúde do trabalho, com atendimento e entrega sob demanda, que atendam às normas regulamentadoras que são exigidas pela legislação trabalhista vigente.  N° DA INEXIGIBILIDADE  N° DA INEXIGIBILIDADE  Nº DA INEXIGIBILIDADE  SISTEMA PORO SIGNAR PO SAÍRE SIGNAR PRACASSAD PRAC								
destinado à contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de segurança e medicina do trabalho, para a realização de consultas e exames de medicina e saúde ocupacional para funcionários da Câmara Municipal de Aracaju, objetivando o acompanhamento dos programas de saúde do trabalho, com atendimento e entrega sob demanda, que atendam às normas regulamentadoras que são exigidas pela legislação trabalhista vigente.    N° DA   HOMOLOGAÇÃO   OBJETO   EMPRESA CONTRATADA   CONTRA   VALOR (R\$)   VIGÊNCIA INICIAL   VIGÊNCIA FIN INEXIGIBILIDADE   TO/O.F/	N° DA D.E.	HOMOLOGAÇAO	OBJETO	EMPRESA VENCEDORA	TO/O.F/	VALOR (R\$)	VIGENCIA INICIAL	VIGENCIA FINAL
N° DA HOMOLOGAÇÃO OBJETO EMPRESA CONTRATADA CONTRA VALOR (R\$) VIGÊNCIA INICIAL VIGÊNCIA FIN INEXIGIBILIDADE	03/2024	FRACASSADA	destinado à contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de segurança e medicina do trabalho, para a realização de consultas e exames de medicina e saúde ocupacional para funcionários da Câmara Municipal de Aracaju, objetivando o acompanhamento dos programas de saúde do trabalho, com atendimento e entrega sob demanda, que atendam às normas regulamentadoras que são exigidas pela legislação trabalhista vigente.			5.600,00	FRACASSADA	FRACASSADA
INEXIGIBILIDADE TO/O.F/	110.54				1 001100			1
NÃO HOUVE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO NO MÊS		HOMOLOGAÇAO			TO/O.F/ O.S	VALOR (R\$)	VIGENCIA INICIAL	VIGENCIA FINAL



_			TERMO ADITIVO				
N° DO CONTRATO ORIGINAL	N° DO ADITIVO/APOSTILAMENTO	EMPRESA/ CONTRATADO	OBJETO	DATA	TIPO	QUANTIDADE	VALOR (R\$)
11/2022	2°	ASJB CONSULTORIA S/C LTDA	-Prorrogação do prazo do Contrato nº 011/2022, por mais 12 (doze) meses, devendo iniciar em 02 de maio 2024 a 02 de maio de 2025, podendo ser prorrogado por igual e sucessivo período.	0 2/05	Prazo/Acréscimo	- 12 meses - Reajuste Contratual de 4,49%	R\$ 3.641,36 (mensal) e R\$ 43.696,32 (anual).
			Reajuste Contratual de 4,49% (quatro vírgula quarenta e nove por cento), correspondente ao IPCA acumulado dos últimos 12 meses, perfazendo valor mensal atualizado de R\$ 3.641,36 (três mil e seiscentos e quarenta e um reais e trinta e seis centavos) e valor anual de R\$ 43.696,32 (quarenta e três mil e seiscentos e noventa e seis reais e trinta e dois centavos).				
09/05	1º	DISLOC - LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA - EPP	O presente Termo Aditivo tem como finalidade a prorrogação do Contrato nº 012/2023 por mais 12 (doze) meses, devendo iniciar em 09 de maio de 2024 a 09 de maio de 2025.	09/05	Prazo	12 meses	R\$ 112.320,00 correspondente a 20 (vinte) veículos para as atividades dos Vereadores e da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Aracaju



13/2023	2º	UNIR LOCAÇÕES E SERVIÇOS LTDA.	O presente Termo Aditivo tem por objeto aditar a Cláusula Quarta – da Vigência prorrogando o prazo do contrato por mais 12 (doze) meses, devendo iniciar em 10 de maio de 2024 a 10 de maio de 2025	10/05	Prazo	12 meses	
15/2023	3°	PREVELAR SOLUCOES EM ENGENHARIA LTDA	Câmara Municipal de Aracaju.  DO ADITIVO: O presente Termo Aditivo tem como finalidade a prorrogação do Contrato nº 015/2022 por mais 12 (doze) meses, devendo iniciar em 23 de maio de 2024 a 23 de maio de 2025.  O Reajuste do valor contratual no percentual de aproximadamente 3,39%, correspondente à variação do INPC (Índice Nacional de Preço ao Consumidor), acumulado de abril/2023 a março/2024, que altera o valor mensal do contrato para R\$ 704,14, com base na Cláusula Terceira, item 3.6 do contrato.	23/05	Prazo/ Reajuste	- 12 meses -Reajuste de aproximadamente 3,39%	R\$ 704,14 mensal
16/2023	2°	PROMÁXIMA GESTÃO EMPRESARIAL LTDA	O presente Termo Aditivo tem por objeto aditar a Cláusula Quinta — da Vigência prorrogando o prazo do contrato por mais 12 (doze) meses, devendo iniciar em 26 de maio de 2024 a 26 de maio de 2025.	26 /05	Prazo	12 meses	R\$ 1.500,00 (anual)
			ATA DE REGISTRO DE PREÇO		1		
N° DA ATA	PROCESSO/MODALIDADE	EMPRESA CONTRATADA	OBJETO	VALOR GLOBAL DA ATA	GEROU CONTRATO/O.F./O.S	VIGÊNCIA INICIAL	VIGÊNCIA FINAL
			Registro De Preço Visando Futura e Eventual Contratação De Jornal (Eletrônico/Impresso)				



18/2024	DE № 02/2024	W e M Publicidad	e I Da	ıblicação De Avisos, Extratos Demais Matérias De Interesse	20.350,00	ARP nº 18/2024	16/04/2024	16/04/2025			
	CONVÊNIO										
			NÃC	HOUVE CONVÊNIO NO MÊS							
	THE THEFT STATE TO THE MED										
				CONCURSO							
N° DO PROCESSO	VENCEDORES	OBJETO	TITULOS DA OBRA	HOMOLOGAÇÃO	PUBLICA	NÇÃO V.	GLOBAL	PRÊMIOS			
	NÃO HOUVE CONCURSO NO MÊS										
CONTRATOS											
N° DO PROCESSO	N° DO PROCESSO N° DO CONTRATO OBJETO MODALIDADE VALOR EMPRESA VIGÊNCIA INICIAL VIGÊNCIA FINAL										
	NÃO HOUVE CONTRATO NO MÊS										



# JUNHO/2024

			PREGÃO ELETRÔNICO				
N° DO PREGÃO	HOMOLOGAÇÃO	OBJETO	EMPRESA VENCEDORA	CONTRATO/O.F/ O.S/ARP	VALOR (R\$)	VIGÊNCIA INICIAL	VIGÊNCIA FINAL
02/2024	11/06/2024	Registro de Preços para aquisição de produtos de copa e cozinha para atender à necessidade da Câmara Municipal de Aracaju.	-DIONAL DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS LTDA - MACHADO ARMARINHOS LTDA - ACS EMPREENDIMENTOS LTDA	- ARP n° 22/2024 - ARP n° 21/2024 - ARP n° 20/2024	R\$ 3.962,46  R\$ 28.465,72 R\$ 8.125,50  Total: R\$ 40.553,68	25/06/2024 18/06/2024 18/06/2024	25/06/2025 18/06/2025 18/06/2025
03/2024	10/06/2024	Sistema de registro de preços para aquisição de gêneros alimentícios para atender à necessidade da Câmara Municipal de Aracaju.	- LH INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - RALLU COFFEE LTDA - BUDEGA ITABAIANA LTDA	- ARP n° 23/2024 - ARP n° 24/2024 - ARP n° 25/2024	R\$ 2.775,00 R\$ 38.095,60 R\$ 4.211,00 Total: R\$ 45.081,60	19/06/2024 20/06/2024 20/06/2024	19/06/2025 20/06/2025 20/06/2024
04/2024	18/06/2024	Sistema de registro de preços destinado à contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de manutenção de ares-condicionados por demanda, com fornecimento e troca de peças, acessórios e outros materiais necessários para o seu perfeito funcionamento, bem como transferência de aparelhos, quando necessário, com garantia de todos os serviços, paga pelo quantitativo de chamados finalizados e aceitos na forma de serviços continuados, destinado ao atendimento das necessidades da Câmara Municipal de	R. S. DE ALMEIDA MANUTENCAO	- ARP nº 32/2024	R\$ 174.900,00	20/06/2024	20/06/2025



		Aracaju					
06/2024	12/06/2024	Sistema de registro de preços para aquisição de Material de Limpeza para atender às necessidades da Câmara Municipal de Aracaju.	- ACS EMPREENDIMENTOS LTDA -DIONAL DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS LTDA MF - MF DISTRIBUIDORA LTDA - MACHADO ARMARINHOS LTDA - HF ATACADISTA E SERVICOS LTDA - EDIVALDO BATISTA DOS SANTOS EMBALAGENS LTDA	- ARP n° 26/2024 - ARP n° 27/2024 - ARP n° 31/2024 - ARP n° 30/2024 - ARP n° 29/2024 - ARP n° 28/2024	R\$ 6.286,60 R\$ 4.179,00 R\$6.222,00 R\$6.469,20 R\$ 25.244,00 R\$ 3.240,00	27/06/2024 25/06/2024 20/06/2024 18/06/2024 20/06/2024 19/06/2024	27/06/2025 25/06/2025 20/06/2025 18/06/2025 20/06/2025 19/06/2025
07/2024	18/06/2024	Contratação de empresa especializada para prestação de serviços relacionados à dedetização/ desinsetização, desratização e higienização de reservatórios de água, nas áreas internas e externas das dependências da Câmara Municipal de Aracaju, conforme especificações constantes neste edital e seus anexos.	J&A GESTAO EM SERVICOS LTDA	CT n°: 07/2024	R\$ 17.979,00	01/17/2024 (180 dias)	28/12/2024
			TOMADA DE PREÇOS				
N° DA T.P.	HOMOLOGAÇÃO	OBJETO	EMPRESA VENCEDORA	CONTRATO/O.F/ O.S	VALOR (R\$)	VIGÊNCIA Inicial	VIGÊNCIA Final
			JVE TOMADA DE PREÇOS NO MÊS				
			DISPENSA DE LICITAÇÃO				
N° DA D.L.	RATIFICAÇÃO	OBJETO	EMPRESA CONTRATADA	CONTRATO/O.F/ O.S	VALOR (R\$)	VIGÊNCIA INICIAL	VIGÊNCIA Final
			'E DISPENSA DE LICITAÇÃO NO MÊS	•			
			DISPENSA DE ELETRÔNICA				
N° DA D.E.	HOMOLOGAÇÃO	OBJETO	EMPRESA VENCEDORA	CONTRATO/O.F/ O.S/ARP	VALOR (R\$)	VIGÊNCIA INICIAL	VIGÊNCIA Final
04/2024	07/06/2024 (Republicação)	Sistema de registro de preços destinado à contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de segurança e medicina do trabalho, para a realização de consultas e exames de medicina e saúde ocupacional para funcionários da Câmara Municipal de Aracaju, objetivando o acompanhamento	FRACASSADA	FRACASSADA	5.600,00	FRACASSA DA	FRACASSADA



		dos programas de saúde do trabalho, com atendimento e entrega sob demanda, que atendam às normas regulamentadoras que são exigidas pela legislação trabalhista vigente.					
05/2024	28/06/2024	REGISTRO DE PREÇOS para FORNECIMENTO DE MATERIAIS MÉDICO-HOSPITALARES DE CONSUMO para o SETOR DE SAÚDE FUNCIONAL para atender às necessidades da Câmara Municipal de Aracaju.	- KFP Comércio de Materiais	ARP n° 39/2024	R\$ 580,10	02/07/2024	02/07/2025
			- Vieira Farma	ARP n° 40/2024	R\$ 508,55	01/07/2024	02/07/2025
	OBS: alguns itens foram desertos e outros fracassados. Será republicado.				TOTAL: R\$ 1.088,65		
	·	INE	XIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO				
N° DA INEXIGIBILIDADE	HOMOLOGAÇÃO	OBJETO	EMPRESA CONTRATADA	CONTRATO/O.F/ O.S	VALOR (R\$)	VIGÊNCIA INICIAL	VIGÊNCIA Final
04/2024	07/06/2024	Locação do imóvel situado na Rua Itabaiana, nº 174 e 180, Bairro Centro, para funcionamento do Anexo I para abrigar as instalações do Arquivo e parte Administrativa da Câmara Municipal de Aracaju.	ANTONIO HERMES SANTOS	CT nº 06/2024	R\$ 121.936,20	10/06/2024	10/06/2025
			TERMO ADITIVO				
N° DO CONTRATO ORIGINAL	N° DO ADITIVO/APOSTILAMENTO	EMPRESA/ CONTRATADO	OBJETO	DATA	TIPO	QUANTIDA DE	VALOR (R\$)
14/2023			Prorrogação do prazo do Contrato nº 014/2023, por mais 12 (doze) meses, devendo iniciar em 07 de junho de 2024 a 07 de junho de 2025, podendo ser prorrogado por igual e sucessivo		Prazo/Acréscimo	- 12 meses -Reajuste Contratua	R\$ 475,10 mensal R\$5.701,20 anual
14/2020	1°	MOVI ELEVADORES	período. Reajuste Contratual de -	07/06	1 1020/ACIGOCIIIIO	l de 3,039730	anuai



			3,039730% correspondente ao índice IGP-M acumulado dos últimos 12 meses, perfazendo valor mensal atualizado de R\$ 475,10, referente a duas plataformas de acessibilidade e valor anual atualizado de R\$ 5.701,20.			%	
09/05	1º	DISLOC - LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA - EPP	O presente Termo Aditivo tem como finalidade a prorrogação do Contrato nº 012/2023 por mais 12 (doze) meses, devendo iniciar em 09 de maio de 2024 a 09 de maio de 2025.	09/05	Prazo	12 meses	R\$ 112.320,00, correspond ente a 20 (vinte) veículos para as atividades dos Vereadores e da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Aracaju
13/2023	2°	UNIR LOCAÇÕES E SERVIÇOS LTDA.	O presente Termo Aditivo tem por objeto aditar a Cláusula Quarta – da Vigência prorrogando o prazo do contrato por mais 12 (doze) meses, devendo iniciar em 10 de maio de 2024 a 10 de maio de 2025	10/05	Prazo	12 meses	-
15/2023	3°	PREVELAR SOLUCOES EM ENGENHARIA LTDA	O presente Termo Aditivo tem como finalidade a prorrogação do Contrato nº 015/2022 por mais 12 (doze) meses, devendo iniciar em 23 de maio de 2024 a 23 de maio de 2025. O Reajuste do valor contratual no percentual de aproximadamente 3,39% (três vírgula trinta e nove por cento), correspondente à	23/05	Prazo/ Reajuste	- 12 meses  - Reajuste de aproxima damente 3,39%	R\$ 704,14 mensal



			variação do INPC (Índice Nacional de Preço ao Consumidor), acumulado de abril/2023 a março/2024, que altera o valor mensal do contrato para R\$ 704,14 (setecentos e quatro reais e quatorze centavos), com base na Cláusula Terceira, item 3.6 do contrato.				
16/2023	2°	PROMÁXIMA GESTÃO EMPRESARIAL LTDA	O presente Termo Aditivo tem por objeto aditar a Cláusula Quinta – da Vigência prorrogando o prazo do contrato por mais 12 (doze) meses, devendo iniciar em 26 de maio de 2024 a 26 de maio de 2025.	26/05	Prazo	12 meses	R\$ 1.500,00 (anual)
		AT	A DE REGISTRO DE PREÇO				
N° DA ATA	PROCESSO/MODALIDADE	EMPRESA CONTRATADA	OBJETO	VALOR GLOBAL DA ATA	GEROU CONTRATO/O.F./O.S	VIGÊNCIA INICIAL	VIGÊNCIA Final
19/2024	DE =0.04/0004			-4			
20/2024	PE n° 01/2024	CLIMEDI  ACS EMPREENDIMENTOS LTDA	SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS destinado à contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de segurança e medicina do trabalho, para a realização de consultas e exames de medicina e saúde ocupacional para funcionários da Câmara Municipal de Aracaju, objetivando o acompanhamento dos programas de saúde do trabalho, com atendimento e entrega sob demanda, que atendam às normas regulamentadoras que são exigidas pela legislação trabalhista vigente.  SISTEMA DE REGISTRO DE	R\$ 5.490,00	Ordem de Serviço  Ordem de Fornecimento	18/06/2024	05/06/2025 18/06/2025



			de produtos de COPA E COZINHA para atender à necessidade da Câmara Municipal de Aracaju.				
21/2024	PE nº 02/2024	MACHADO ARMARINHOS LTDA	SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS destinado à aquisição de produtos de COPA E COZINHA para atender à necessidade da Câmara Municipal de Aracaju.	R\$ 28.465,72	Ordem de Fornecimento	18/06/2024	18/06/2025
22/2024	PE nº 02/2024	DIONAL DISTRIBUIDORA DE COMÉRCIO LTDA	SISTEMA DE REGISTRÓ DE PREÇOS destinado à aquisição de produtos de COPA E COZINHA para atender à necessidade da Câmara Municipal de Aracaju.	R\$ 3.962,46	Ordem de Fornecimento	25/06/2024	25/06/2025
23/2024	PE nº 03/2024	LH INDÚSTRIA	SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de gêneros alimentícios para atender à necessidade da Câmara Municipal de Aracaju.	R\$ 2.775,00	Ordem de Fornecimento	19/06/2024	19/06/2025
24/2024	PE nº 03/2024	RALLU COFFE LTDA	SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de gêneros alimentícios para atender à necessidade da Câmara Municipal de Aracaju.	R\$ 38.095,60	Ordem de Fornecimento	20/06/2024	20/06/2025
25/2024	PE nº 03/2024	BUDEGA ITABAIANA LTDA	SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de gêneros alimentícios para atender à necessidade da Câmara Municipal de Aracaju.	R\$ 4.211,00	Ordem de Fornecimento	20/06/2024	20/06/2025
26/2024	PE nº 06/2024	ACS EMPREENDIMENTOS LTDA	SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de Material de Limpeza para atender às necessidades da Câmara Municipal de Aracaju.	R\$ 6.286,60	Ordem de Fornecimento	27/06/2024	27/06/2025
27/2024	PE nº 06/2024	DIONAL DISTRIBUIDORA	SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de Material de Limpeza para atender às necessidades da Câmara Municipal de Aracaju.	R\$ 4.179,00	Ordem de Fornecimento	25/06/2024	25/06/2025
28/2024	PE nº 06/2024	EDIVALDO BATISTA	SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de Material de Limpeza para atender às necessidades da Câmara	R\$ 3.240,00	Ordem de Fornecimento	19/06/2024	19/06/2025



			Municipal de Aracaju.				
29/2024	PE nº 06/2024	HF ATACADISTA	SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de Material de Limpeza para atender às necessidades da Câmara Municipal de Aracaju.	R\$ 25.244,00	Ordem de Fornecimento	20/06/2024	20/06/2025
30/2024	PE nº 06/2024	MACHADO ARMARINHOS LTDA	SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de Material de Limpeza para atender às necessidades da Câmara Municipal de Aracaju.	R\$ 6.469,20	Ordem de Fornecimento	18/06/2024	18/06/2025
31/2024	PE nº 06/2024	MF DISTRIBUIDORA	SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS para aquisição de Material de Limpeza para atender às necessidades da Câmara Municipal de Aracaju.	R\$ 6.222,00	Ordem de Fornecimento	19/06/2024	19/06/2025
32/2024	PE nº 04/2024	R.S. DE ALMEIDA	SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS destinado à contratação de empresa especializada para a prestação de serviços de manutenção de arescondicionados por demanda, com fornecimento e troca de peças, acessórios e outros materiais necessários para o seu perfeito funcionamento, bem como transferência de aparelhos, quando necessário, com garantia de todos os serviços, paga pelo quantitativo de chamados finalizados e aceitos na forma de serviços continuados, destinado ao atendimento das necessidades da Câmara Municipal de Aracaju.	R\$ 174.900,00	Ordem de Serviço	20/06/2024	20/06/2025
33/2024	DE nº 04/2024	VIEIRA FARMA	registro de preços para fornecimento de medicações e diluentes para o setor de saúde funcional para atender as necessidades da câmara municipal de Aracaju, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas nesta dispensa eletrônica e seus	R\$ 1.426,25	Ordem de Fornecimento	25/06/2024	25/06/2025



			anexos.					
			CONVÊNIO					
		NÃC	HOUVE CONVÊNIO	NO MÊS				
			CONCURSO					
N° DO PROCESSO	N° DO PROCESSO VENCEDORES OBJETO TITULOS DA HOMOLOGAÇÃO PUBLICAÇÃO OBRA					V. GLOBAL	PRÊMIOS	
		NÃO	HOUVE CONCURSO	NO MÊS				
			CONTRATOS					
N° DO PROCESSO	N° DO CONTRATO	OBJETO	MODA	LIDADE	VALOR	EMPRESA	VIGÊNCIA INICIAL	VIGÊNCIA FINAL
571/2024	06/2024	Locação do imóvel situado na Rua Itabaiana, nº 174 e 180, Bairro Centro, para funcionamento do Anexo I para abrigar as instalações do Arquivo e parte Administrativa da Câmara Municipal de Aracaju.	Inexigibilida	de n° 04/2024	R\$ 121.936,20	Antônio Hermes	10/06/2024	10/06/2025

V.2 - Processos de Pagamento

No período em referência, todos os processos de pagamento tramitados

obedeceram aos padrões de regularidade, estando formalizados dentro das normas

contábeis estabelecidas na Lei Federal nº 4.320/64.

V.3 – Das Despesas com Treinamento de Servidores

A Câmara Municipal de Aracaju, dentro do processo continuado de capacitação,

treinamento e atualização de seu pessoal, seguido pela atual administração, vem

apoiando as ações desenvolvidas pelos seus servidores, Vereadores e Assessores,

voltadas para aquisição de novos conhecimentos, através da participação em

eventos diversos de interesse da Administração Pública. Ademais, a atual gestão

vem propiciando condições para uma constante modernização no âmbito das

atividades legislativa, juntamente com a valorização dada aos recursos humanos

alocados no Legislativo Municipal.

Neste 2º Trimestre não houve despesas empenhadas com capacitação de

vereadores, servidores e assessores.

V.4 – Das Despesas com Diárias e Passagens Aéreas

V.4.1 -No período foram realizadas as seguintes despesas com diárias:

Vereador Ricardo Vasconcelos Silva

Concessão de quatro diárias e meia, para o vereador, a fim de se deslocar à cidade

de Brasília (DF) onde participou da XXIII Marcha de Gestores dos Legislativos

Municipais, no período de 23 a 26/04/2024

Valor concedido: R\$ 2.250,00 (dois mil duzentos e cinquenta reais)

Servidor André Faria Barbosa

Concessão de quatro diárias e meia, para o vereador, a fim de se deslocar à

cidade de Brasília (DF) onde participou da XXIII Marcha de Gestores dos

Legislativos Municipais, no período de 23 a 26/04/2024

Valor concedido: R\$ 2.250,00 (dois mil duzentos e cinquenta reais)

25



### Vereador Alexsandro Conceição

Concessão de quatro diárias e meia, para o vereador, a fim de se deslocar à cidade de Brasília (DF) onde participou da XXIII Marcha de Gestores dos Legislativos Municipais, no período de 23 a 26/04/2024

Valor concedido: R\$ 2.250,00 (dois mil duzentos e cinquenta reais)

### > Vereador Breno Viana Mendonça

Concessão de quatro diárias e meia, para o vereador, a fim de se deslocar à cidade de Brasília (DF) onde participou da XXIII Marcha de Gestores dos Legislativos Municipais, no período de 23 a 26/04/2024

Valor concedido: R\$ 2.250,00 (dois mil duzentos e cinquenta reais)

### Vereador Byron Virgílio

Concessão de quatro diárias e meia, para o vereador, a fim de se deslocar à cidade de Brasília (DF) onde participou da XXIII Marcha de Gestores dos Legislativos Municipais, no período de 23 a 26/04/2024

Valor concedido: R\$ 2.250,00 (dois mil duzentos e cinquenta reais)

### Vereador Isac de Oliveira Silveira

Concessão de quatro diárias e meia, para o vereador, a fim de se deslocar à cidade de Brasília (DF) onde participou da XXIII Marcha de Gestores dos Legislativos Municipais, no período de 23 a 26/04/2024

Valor concedido: R\$ 2.250,00 (dois mil duzentos e cinquenta reais)

### Vereador Carlos Eduardo Lima

Concessão de quatro diárias e meia, para o vereador, a fim de se deslocar à cidade de Brasília (DF) onde participou da XXIII Marcha de Gestores dos Legislativos Municipais, no período de 23 a 26/04/2024

Valor concedido: R\$ 2.250,00 (dois mil duzentos e cinquenta reais)

Servidora Juliana Alcântara Moreira

Concessão de quatro diárias e meia, para o vereador, a fim de se deslocar à

cidade de Brasília (DF) onde participou da XXIII Marcha de Gestores dos

Legislativos Municipais, no período de 23 a 26/04/2024

Valor concedido: R\$ 2.250,00 (dois mil duzentos e cinquenta reais)

TOTAL CONCEDIDO NO PERÍODO: R\$ 18.000,00 (dezoito mil reais)

V.4.2 - Despesas com passagens aéreas:

Foi pago à Empresa Inovve Turismo Ltda., em 02/05/2024, o valor de R\$ 2.607,60

(dois mil, seiscentos e sete reais e sessenta centavos) referente a aquisição de

taxas de embarque, passagens aéreas Aracaju/Brasília/Aracaju, para a servidora

Juliana Alcântara Moreira:

Em 13/06/2024 foi pago à empresa Inovve Turismo Ltda., o valor de R\$ R\$

2.576,17 (dois mil, quinhentos e setenta e seis reais e dezessete centavos) referente

à aquisição de passagens aéreas e taxas de embarque para a vereadora Sheyla

Galba Costa Santos e seu assessor Márcio Vinícius Mendonça Melo, a fim de

participarem da segunda edição de Intercâmbio Legislativo, na cidade de Brasília

(DF);

Em 26/06/2024 foi pago à empresa Inovve Turismo Ltda., o valor de R\$ 8.611,04

(oito mil, seiscentos e onze reais e quatro centavos) referente à aquisição de

passagens aéreas e taxas de embarque para os vereadores Ricardo Vasconcelos,

Byron Virgílio, Camilo Daniel, e José Cícero, a fim de participarem da XXIII Marcha

de Gestores dos Legislativos Municipais, no período de 23 a 26/04/2024.

V.5 - Das Despesas com Transporte

Verificamos que os veículos anteriormente locados continuam à disposição da

Câmara, suprindo de forma eficiente a demanda imposta pelo crescimento das

atividades do Legislativo Municipal, no atendimento das suas necessidades

logísticas de transporte.

27



Verificamos também, que o único veículo pertencente ao acervo de transporte da Câmara, é uma Moto CG-150 FAN, sem condições de funcionamento.

Os gastos com combustíveis no transcorrer do período abril a junho/2024 estão abaixo representados:

Cod. 33.90.30.01

COMBUSTÍVEL	NO PERÍODO	ACUMULADO	Total
	118.069,10	118.069,10	118.069,10

Fonte: DF

As recomendações da Coordenadoria de Controle Interno foram reiteradas para providências no sentido de promover a atualização dos bens incorporados ao Patrimônio, com informações de vida útil e apuração do valor real; no entanto, ficando o Presidente da Comissão de Patrimônio da Câmara Municipal de Aracaju, nomeado por meio da Portaria nº 2642/2023 de 22 de dezembro de 2023, responsável por empreender os esforços necessários para a alienação dos bens móveis inservíveis, na forma da legislação vigente.

### VI – DA GESTÃO DE PESSOAL

### VI. 1 – Dos Gastos com Subsídios

Única forma de remuneração dos edis, no período, os subsídios dos Vereadores do Poder Legislativo Municipal atingiram o total geral de R\$ 1.592.048,21 (um milhão quinhentos e noventa e dois mil quarenta e oito reais e vinte e um centavos), de conformidade com a seguinte evidenciação:

MESES	VALOR	<b>ENCARGOS PATRONAIS</b>	TOTAL
ABRIL	528.654,26	116.568,26	412.086,00
MAIO	523.674,25	115.470,17	408.204,08
JUNHO	539.719,70	119.008,19	420.711,51
TOTAL	1.592.048,21	351.046,62	1.241.0001,59

Fonte: RH/DA



### VI. 2 - Do Quadro de Pessoal

O quadro de pessoal da Câmara Municipal de Aracaju, ao final do 2º trimestre do presente exercício financeiro, totalizou 837 (oitocentos e trinta e sete) servidores, conforme detalhamento apresentado abaixo:

Descrição	Abril	Maio	Junho
Funcionários Ativos	108	109	115
Vereadores	24	24	24
Assessores Vereadores	241	241	239
Estagiários	46	50	48
Administração	363	368	367
TV Câmara	07	11	11
Escola do Legislativo	11	11	11
Requisitado RPPS	13	13	15
Requisitado RGPS	06	07	07
Total	819	834	837

Fonte: Setor de Pessoal

### VI. 3 – Dos Afastamentos Funcionais

Em 08 e 09/05/2024, houve o afastamento para tratar de assuntos pessoais do vereador Byron Virgílio dos Santos Silva conforme Ofício nº. 09/2024, de 03/05/2024;

Registramos que em 03/06/2024, houve a posse do vereador Adriano Oliveira Pereira de acordo com decisão da TER na ação de Justificação de Desfiliação Partidária coma a perda de cargo eletivo nº. 0600044-28.2024.6.25.0000, que afastou o vereador José Gonzaga de Santana.

### VI. 4 - Das Despesas com Pessoal

No decorrer do trimestre em análise, a Despesa Total com Pessoal da Câmara Municipal de Aracaju atingiu R\$ 14.999.742,03 (quatorze milhões, novecentos e noventa e nove mil setecentos e quarenta e dois reais e três centavos), segundo indicação a seguir:

Cod. 31.90.11.00



MESES	VALOR R\$ 1,00
ABRIL	4.969.009,81
MAIO	5.016.734,71
JUNHO	5.013.997,51
TOTAL	14.999.742,03

Considerando o volume das transferências financeiras efetivamente realizadas em favor deste Poder Legislativo, que alcançou até o trimestre junho/2024, o total de R\$ 45.426.487,20 (quarenta e cinco milhões quatrocentos e vinte e seis mil quatrocentos e oitenta e sete reais e vinte centavos). Levando-se em consideração o limite máximo estabelecido pelo art. 29-A, § 1º da Constituição Federal (70% da Receita da Câmara), que equivale a R\$ 31.798.541,04 (trinta e um milhões setecentos e noventa e oito mil quinhentos e quarenta e um reais e quatro centavos), tem-se que a Câmara Municipal de Aracaju utilizou, até o 2º trimestre de 2024, aproximadamente R\$ 28.660.240,14 (vinte e oito milhões seiscentos e sessenta mil duzentos e quarenta reais e quatorze centavos) que equivale a 63,09%, (sessenta e três, vírgula nove por cento).

A evidência demonstra que o Legislativo Municipal obedece ao disposto no artº 9º, § 1º da Resolução TC nº. 202/2001, do Egrégio Tribunal de Contas do Estado, a seguir transcrito: "artº 9º § 1º - A Câmara Municipal não gastará mais de 70% (setenta por cento) da receita com folha de pagamento incluído o gasto com subsídios dos seus vereadores", consoante com o que determina o art. 29-A da Constituição Federal.



### VII - DO TRABALHO LEGISLATIVO

A seguir, são elencadas as principais atividades legislativas, desenvolvidas no período em foco:

# MÊS DE ABRIL/2024

PROPOSITURAS	APROVADAS	DEFERIDAS	MANTIDAS	RETIRADAS
Indicações	-	118	-	-
Moções	07	-	-	-
Projeto de Emenda à Lei Orgânica	-	-	-	-
Projeto de Resolução	01	-	-	-
Veto parcial a Projeto de Lei	-	-	-	-
Projetos de Decreto Legislativo	09	-	-	-
Projetos de Lei	34	-	-	-
Projetos de Lei Complementar	-	-	-	-
Requerimentos	29	19	-	1
Substitutivo a Projeto de Lei	-	-	-	-
Recurso	-	-	-	-

Fonte: Setor de Anais

PROPOSITURA	ARQUIVADAS	REJEITADO	PREJUDICADAS
Indicações	-	01	-
Moções	-	-	-
Projeto de Lei	-	01	-
Projeto de Resolução	-	-	-
Requerimentos	-	-	-
Substitutivo a Projeto	-	-	-
de Lei			
Recurso	-	-	-

Fonte: Setor de Anais.

# MÊS DE MAIO/2024

PROPOSITURAS	APROVADAS	DEFERIDAS	ADIADA	RETIRADAS
Indicações	-	45	-	-
Moções	-	-	-	-
Projeto de Resolução	7	-	-	-
Projetos de Decreto Legislativo	-	-	-	-
Projetos de Lei	47	-	16	2
Projetos de Lei Complementar	1	-	-	-
Requerimentos	23	28	-	-
Substitutivo ao Projeto de Lei	-	-	-	-
Complementar				
Recurso	1	-	3	-

Fonte: Setor de Anais



PROPOSITURA	ARQUIVADAS	REJEITADAS	PREJUDICADAS
Indicações	-	-	-
Moções	-	-	-
Projeto de Lei	-	-	-
Recurso		1	-
Projeto de Resolução	-	-	-
Veto Parcial a Projeto de Lei		1 (parcialmente)	
Requerimentos	-	-	-
Projeto de Lei Complementar	-	-	-

Fonte: Setor de Anais.

### MÊS DE JUNHO/2024

PROPOSITURAS	APROVADAS	DEFERIDAS	ADIADAS	RETIRADAS
Indicações	-	130	-	-
Moções	09	-	-	-
Projeto de Resolução	-	-	1	-
Projetos de Decreto Legislativo	10	-	2	-
Projetos de Lei	29	-	4	-
Substitutivo ao Projeto de Lei				
Complementar	-	•	-	-
Projetos de Lei Complementar	-	ı	-	-
Recurso	-	-	-	-
Requerimentos	27	16	-	2

Fonte: Setor de Anais

PROPOSITURA	ARQUIVADAS	REJEITADAS	PREJUDICADAS
Indicações	-	ı	-
Moções	-	-	-
Projeto de Lei	-	-	-
Projeto de Resolução	-	-	-
Requerimentos	-	-	-
Substitutivo a Projeto de Lei	-	-	-
Veto Parcial ao Projeto de Lei	-	-	-
Veto Total ao Projeto de Lei	-	-	-

Fonte: Setor de Anais

# VIII - OUTRAS CONSIDERAÇÕES

Na presente Legislatura a Câmara de Vereadores de Aracaju constituída por 24 (vinte e quatro) vereadores, respeitando os dispositivos legais e normativos, elegeu para presidente da Casa, na gestão 2023/2024, o Vereador Ricardo Vasconcelos Silva.

+

ESTADO DE SERGIPE CÂMARA MUNICIPAL DE ARACAJU COORDENADORIA DE CONTROLE INTERNO

IX - CONCLUSÃO E RECOMENDAÇÕES

Ao longo do trabalho de inspeção desenvolvido pela Coordenadoria de Controle

Interno, junto ao poder Legislativo Municipal, foi possível evidenciar que esta Casa

Legislativa continua sendo administrada com racionalidade, tanto no que se refere a

Execução Orçamentária e Financeira, quanto a área Patrimonial e Operacional. As

ações gerenciais exercidas ao longo do 2º trimestre de 2024 seguiram os

procedimentos normativos, atendendo as exigências legais, que incorporam os

princípios da Administração Pública.

Orientamos uma análise criterioso quanto ao limite de pessoal informado neste

Relatório, recomendando ações que tenham impacto de maneira a continuar

atendendo o limite estabelecido pela legislação.

Para que a gestão possa continuar alcançando níveis elevados de eficiência, ao

longo do presente exercício financeiro, recomendamos, atenção especial no sistema

de acompanhamento de execução dos contratos. Recomendamos ainda que o

processo de contratação de fornecedores de produtos e/ou serviços, seja efetuado

de forma planejada, em respeito ao Princípio da Economicidade e obedecendo ao

Plano Anual de Contratação, evitando a ocorrência de custos adicionais para a

Câmara Municipal, no desempenho das suas atividades legislativas.

Aracaju/SE, 22 de julho de 2024.

Juliana Oliveira Nascimento Teles

Matr. 84.466

Coordenadora de Controle Interno

33